

image not found or type unknown



Я думаю, что в первую очередь необходимо разораться, в понятие, что такое документ.

Документ – это материальный носитель с зафиксированной на нём в любой форме информацией в виде текста, звукозаписи, изображения и (или) их сочетания, который имеет реквизиты, позволяющие его идентифицировать, и предназначен для передачи во времени и в пространстве в целях общественного использования и хранения.

После того, как стало понятно, что, такое документ, рассмотрим, где он применяется.

Да, в целом документ(ы) в нашей жизни встречаются везде. Они приходят к нам на разный носителях, в различных форматах, заверенные или нет, официальные/неофициальные, государственные или частные и тд.

Также не зависит, кому этот документ может быть присвоен. Он может быть присвоен, как индивидуальному человеку, так и группе людей, либо организации (магазин, секта, врачи), не один человек необходим без документов.

Покупка машины-квартиры – нужны документы для оформления. Поставить на учет, снова необходимые документы.

Расскажу очень важный и запутанный пример из моей жизни, который на данный момент, очень важен, для меня.

Сейчас трудный период времени, для меня и моего дедушки, в связи с утратой дорого нам человека, моей бабушки – его жены.

Подходит время вступления в наследство, но к сожалению, я не могу, этого сделать. В связи с тем, что не хватает **ОДНОГО ДОКУМЕНТА**.

Данный документ – это «Свидетельство о рождении», моего отца. С этим документом, стало все сложно.

Для начала, мой отец умер, и запросить его документ, я смогла только через отделение ЗАГС, в своем городе, как с начала я подумала.

В марте 2020 года, я подала запрос, через отделение ЗАГСа, заполнив все необходимые документы и оплатив государственную пошлину. Мне отказали, обосновывая это тем, что данного документа нет в нашем отделении, т.к. рожден он был в другом городе.

Появилась необходимость делать повторный запрос, только уже в другой загс, за рубежом, где родился мой отец. Повторно были оформлены и зарегистрированы документы. Документы, которые мне пришлось предоставить, чтобы запросить документ из другого города:

-паспорт (документ, для подтверждения личности);

-свидетельство о смерти отца;

-свидетельство о заключение брака мое;

-свидетельство о заключение брака, его родителей.

+ оплаченная государственная пошлина, которая в свою очередь, тоже является не посредственным документом. Только после этого приняли и пустили в работу, мой запрос.

Март. Начало карантина.

С марта по июнь, ответа по моему запросу на документ, так и не поступило. Данные запросы в работе в течении месяца. К вступлению в наследство осталось меньше месяца.

Мы нашли иной документ запросить документ из другого города. Дедушка, решил обратиться к своей родной сестре, которая по сей день проживает в городе, где родился мой отец.

Попросили узнать, не приходил ли запрос в отделение их ЗАГСа, а также чтобы она сама подала у себя запрос и прислала документ нам по почте. Но увы, и тут был отказ. Обосновали опираясь на закон, что необходим соответствующий документ подтверждающий право, на передачу прав, от меня или от дедушки. Право на получение документа, от нашего лица, в другом городе.

Обращаясь к нотариусу, нам рекомендовали сделать Доверенность, снова заполнение куча документов, по госту. Предоставление документов, на основании чего, делается доверенность, документ подтверждающий личность и прочие

документы. Также государственная пошлина, и отправка почтой.

Документ отправился в другой город, где его переводят на другой язык, и после чего он вступает в силу и им можно пользоваться. Пока судьба моего документа, до сих пор не решена.

Моё мнение такого, что документы, это очень ответственно, а их утеря или порча, очень затратное дело. Чтобы получить один документ, пришлось перебрать и написать около 40 документов в целом.

Такие истории, появляются каждый божий день.

Покупка алкоголя, только в предоставление документа подтверждающие личность.

Поступить в институт, надо заполнить необходимые документа от университета, предоставить свои документы:

-паспорт;

-аттестат;

-диплом колледжа;

-грамоты;

-дополнительные отличительные документы и т.д.

Итог: Берегите и храните документы в надежном месте. Неизвестно, как жизнь сложится, когда вам понадобится тот или иной документа. Если он не понадобится Вам, то не факт, что не понадобится кому-то из вашей семьи, или в дальнейшем поколению.

Один документ важен, не зависимо, какого он значения.